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1. Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
seguono:

an = ln
(

2n + n
√
n

)

, bn = ln
(

n2 + n
√
n

)

, cn = ln (2n + nn) , dn = ln
(

4n + n2
)

.

2. Calcolare lim
x→0

cos(sinx)− cos
(

x5 + sinx
)

x6 + 4x8
.

3. Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali
dell’equazione:

xe−
1

x = arctanx.

4. Dato l’integrale improprio

∫ +∞

1

ln
(

xα−3
)

− ln (1 + x)

xα

dx,

(a) calcolarlo per α = 4;

(b) studiarne la convergenza al variare di α > 0.

5. Studiare, al variare di α > 0, la convergenza della serie:
+∞
∑

n=1

((n+ 1)!)α

nn−1
.
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Punteggi: 7+7+7+7+7
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6. Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
seguono:

an = ln
(

2n +
(√

n
)

n
)

, bn = ln
(

n2 + n
√
n

)

, cn = ln
(

2n
2

+ nn

)

, dn = ln
(

nn +
(√

n
)

n
)

.

7. Calcolare lim
x→0

sin(sin x)− sin
(

x5 + sinx
)

x6 + 4x5
.

8. Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali
dell’equazione:

x2e
1

x = − sinx.

9. Dato l’integrale improprio

∫ +∞

1

ln x− ln
(

1 + xα−3
)

xα
dx,

(a) calcolarlo per α = 4;

(b) studiarne la convergenza al variare di α > 0.

10. Studiare, al variare di α > 0, la convergenza della serie:
+∞
∑

n=2

(n+ 2)!

(n− 1)αn

.
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